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Nahradí ChatGPT politické komentátory?
rt.com/news/571936-chatgpt-ai-replace-political-commentator

26. února 2023, 13:45

DomovSvětové zprávy

Umělá inteligence by mohla tlačit mnoho spisovatelů do předčasného

důchodu

@BradBlank_
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Když jsem byl v prváku na střední škole, můj učitel zeměpisu nám

dal přečíst knihu Svět je plochý: Stručná historie 21. století od

Thomase Friedmana. Tato kniha popsala celý proces globalizace a to,

jak byl svět „zploštělý“, nebo jinými slovy, jak byly srovnány

podmínky pro dělníky, aby spolu soupeřili po celém světě.

Když můj učitel poslouchal jeho přednášky o knize, jasně chtěl,

abychom byli schopni najít své místo v globalizované ekonomice,

protože v té době jsme právě vycházeli z velké recese. A myslím, že

alespoň na podvědomé úrovni jsem pochopil obecné poselství z této

třídy, protože Friedman popsal skupinu odborníků, lidí, kteří

dokážou věci dobře vysvětlit a zúročit své znalosti v globalizovaném

světě, kteří by byli imunní vůči offshoringu a outsourcing.

Samozřejmě narážel na akademiky, novináře, fejetonisty,

konzultanty a v podstatě lidi jako on. A i když nejsem zdaleka na

stejné úrovni prestiže jako pan Friedman, zahrnuje to i lidi jako já.

Takže kurz, který jsem absolvoval, když mi bylo 14, mi svým

způsobem pomohl najít místo ve vysoce konkurenčním „plochém“

světě. 

Přečtěte si více

Zábava generovaná umělou inteligencí:

dystopická realita nebo jen „něco, na chvíli“?

Alespoň to tak vypadalo, dokud se neobjevila AI

a programy jako ChatGPT. ChatGPT je

softwarová aplikace vyvinutá americkou technickou firmou OpenAI a

vydaná v listopadu loňského roku. Je to v podstatě chatbot, se

kterým můžete mluvit, klást otázky a provádět další funkce, jako je

psaní kódu běžným jazykem. 

Učí se z podnětů od uživatelů (a svých vývojářů), ale má určitá

omezení, jako je nemožnost vyjádřit vlastní názory nebo mít přesné

informace o aktuálním dění po roce 2021. Umělá inteligence je však

stále známá díky obrovskému množství znalostí. a ve skutečnosti

https://www.rt.com/pop-culture/571414-nothing-forever-ai-entertainment/
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nyní přináší zprávy téměř každý den složením univerzitních zkoušek

na vysoké úrovni, včetně zkoušky MBA z Wharton School of

Business. Univerzity se dožadují toho, aby zjistily, jak může jejich „

obchodní model “ přežít. 

Pokud nyní přichází umělá inteligence pro akademiky, může přijít i

pro některé z těchto dalších imunních zaměstnání, o kterých mluvil

Friedman? Vlastně jsem ChatGPT otestoval tím, že jsem ho požádal,

aby napsal ve stylu samotného Friedmana. A vlastně to vytvořilo

dokonalé shrnutí knihy, kterou jsem zmínil na začátku tohoto dílu,

téměř přesně tak, jak ji napsal původní autor. 

„Svět je plochý, přátelé! Ano, slyšeli jste dobře – plochý. V této

hyperpropojené, digitalizované a globalizované době se geografické

hranice a fyzická vzdálenost staly irelevantními. Dnes může člověk

sedící v Bombaji pracovat pro společnost se sídlem v New Yorku,

spolupracovat se členy týmu v Londýně a bez problémů přinášet

výsledky. To je síla plochého světa, ve kterém žijeme, “ napsala AI v

prvním odstavci TL;DR verze Friedmanova nejslavnějšího díla. 

Přečtěte si více

ChatGPT, všemocná AI, je absolventem

neoliberální vysoké školy

Někteří komentátoři se tím začali bavit. Hu

Xijin z China's Global Times to otestoval a

vytvořil docela veselý výsledek. Pokud znáte Huovu práci, pak byste

věděli, že AI to málem přibila na hlavu, když se jí podařilo kopírovat

styl nejslavnějšího čínského komentátora. 

Když jsem to viděl, zkusil jsem to na sobě. ChatGPT mě popsal jako „

žurnalistu na volné noze, který se zabývá politikou, zahraniční

politikou a kulturou. Je známý svými kritickými analýzami a

komentáři k domácím a mezinárodním záležitostem Spojených

https://www.nbcnews.com/tech/tech-news/chatgpt-passes-mba-exam-wharton-professor-rcna67036
https://www.rt.com/news/571363-chatgpt-woke-ai-liberal/
https://twitter.com/HuXijin_GT/status/1624391974634799109?s=20&t=0tdGGgK_pQ8uU380immGZQ
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států. Blankenshipova práce často zdůrazňuje politickou polarizaci

země, její roli v globálních záležitostech a její domácí sociální a

ekonomické otázky.“ 

Dobře, to je fér. Pak jsem požádal program, aby napsal sloupek o

zahraniční politice USA v mém stylu. A tak se také stalo. Zde je závěr

rubriky: 

„Celkově se zdá, že zahraniční politice USA chybí jasná a soudržná

strategie. Je důležité, aby se Spojené státy zapojily do silné

diplomacie a spolupracovaly se spojenci při řešení globálních

problémů, jako jsou klimatické změny, terorismus a ekonomická

nerovnost. Promyšlenější a strategičtější přístup k zahraničním

záležitostem bude v nadcházejících letech kritický, pokud si USA

chtějí udržet svou pozici globálního lídra.

Pokud máte zájem porovnat to s mou prací, klikněte na mé jméno

zde na RT, abyste viděli mou stránku autora nebo si prohlédněte mé

sloupce na  CGTN . I když si myslím, že to obecně odráží něco, co

bych řekl, všiml jsem si, že to rozhodně není tak ostré, jak jsem

někdy já. Například je mi úplně jedno, jestli si USA udrží pozici

globálního lídra nebo ne. Vlastně bych si přál, aby tomu tak nebylo –

a řekl jsem to veřejně při mnoha příležitostech. Takže možná jsem

zatím v bezpečí a ChatGPT nedokáže replikovat můj styl.

Může se také stát, že AI nemá tolik práce ve srovnání s Hu nebo

Friedmanem, kteří jsou oba ve hře mnohem déle než vy. A tak by to

mohlo zaplnit mezery některými vnitřními předsudky, kterých si

všiml vedoucí sci-tech redaktor CGTN Gong Zhe, který tvrdil, že AI

má pozoruhodné levicové zaujatosti. Jeho experiment s touto

technologií přinesl některé výsledky, které naznačovaly zaujatost, a

dokonce se mu podařilo pochválit Joea Bidena. Možná to vysvětluje,

proč ze mě umělá inteligence zní jako hippy-dippy liberál, což

vyjádřím a jasně zde řeknu, že nejsem.

https://www.cgtn.com/opinions/commentator/Bradley-Blankenship.html
https://news.cgtn.com/news/2023-02-11/ChatGPT-is-good-only-if-it-s-in-the-right-hands-1hlfZDkzg76/index.html
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Konzervativci kritizovali chatbota za to, že je údajně „ probuzen “ v

otázkách kulturní války. Například jeden konzervativec se ji pokusil

přimět k napsání příběhu o tom, proč je hodina příběhů drag queen

pro děti špatná, na což odpověděl, že nemůže s odůvodněním, že by

to bylo „škodlivé“ . Ale pokud byla vyzvána, aby napsala o tom, proč

je kontroverzní výuková technika dobrá, poskytla dlouhou a

podrobnou zprávu o drag queen jménem Glitter, která školákům dala

cennou lekci o inkluzi. Odmítlo také napsat příběh o tom, jak Trump

porazil Bidena ve volbách v roce 2020, a přísně prohlásil, že k této

události nedošlo.

Přečtěte si více

Umělá inteligence Google dělá chybu v prvním

demu

Navzdory úderům zprava si celkově myslím, že

ChatGPT se může a bude nepochybně a

přesvědčivě vydávat za některé významné autory, když k tomu budou

vyzvány, což vyvolává otázky o budoucnosti politického komentáře.

Samozřejmě, že AI obecně neprodukuje žádné nové názory nebo

analýzy, což znamená, že od nynějška bude odsunuta na konec. Takže

si zatím myslím, že my političtí komentátoři jsme v bezpečí.

Samotný ChatGPT sdílí tento názor – nebo spíše, když je položena

otázka z názvu tohoto článku, říká, že nemůže mít názor:

„Jako jazykový model Al mohu analyzovat data a poskytovat

pohledy na různá témata, včetně politiky. Nemám však žádné

osobní názory ani předsudky a mé odpovědi jsou založeny čistě na

údajích a informacích, které mám k dispozici.

Političtí komentátoři jsou na druhé straně lidské bytosti, které

poskytují vlastní analýzy a názory na politické události a problémy.

Do své analýzy mohou vnést své vlastní jedinečné pohledy a

zkušenosti, což může být pro jejich publikum cenné.

https://www.vice.com/en/article/93a4qe/conservatives-panicking-about-ai-bias-years-too-late-think-chatgpt-has-gone-woke
https://twitter.com/njhochman/status/1613061827067363329?ref_src=twsrc%5Etfw%7Ctwcamp%5Etweetembed%7Ctwterm%5E1613061827067363329%7Ctwgr%5E67c908819166fa3833e813f6e3266949f9a1f05d%7Ctwcon%5Es1_&ref_url=https%3A%2F%2Fwww.vice.com%2Fen%2Farticle%2F93a4qe%2Fconservatives-panicking-about-ai-bias-years-too-late-think-chatgpt-has-gone-woke
https://www.rt.com/news/571195-google-ai-mistake-chatgpt/
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Stručně řečeno, mohu poskytnout informace a postřehy o

politických otázkách, ale nemohu nahradit roli politických

komentátorů při nabízení jejich vlastních osobních analýz a názorů.

Ale zase může psát fikci a hrát předstírání , takže jak daleko jsme od

toho, abychom viděli její vedlejší linky ve slavných prodejnách?

Prohlášení, názory a názory vyjádřené v tomto sloupci jsou výhradně

výroky autora a nemusí nutně představovat výroky RT.
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Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:

Sledujte dál RT
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